

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κορίνθου



Υγειονομική κάλυψη από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών

Τη Δευτέρα, 14 Νοεμβρίου 2022, κατόπιν αιτήματος του Δήμου Κορινθίων, κλιμάκιο εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κορίνθου, παρευρέθη σε εκδήλωση βράβευσης του κ. Ιωάννη Κόλλια, σπουδαίου προπονητή ποδοσφαίρου και στη συνέχεια κάλυψε υγειονομικά ποδοσφαιρικό αγώνα προς τιμή του, μεταξύ των παλαίμαχων της Εθνικής Ελπίδων του 1998 και της ΠΑΣ Κόρινθος.

Ο φιλικός αγώνας διεξήχθη, στο Δημοτικό Στάδιο Κορίνθου, με πρωτοβουλία του Δήμου και των παικτών της Εθνικής Ελπίδων του 1998 και πραγματοποιήθηκε προς τιμή του Κορίνθιου καταξιωμένου προπονητή ποδοσφαίρου σε Ελλάδα και εξωτερικό, παιδαγωγού και συγγραφέα, κ. Ιωάννη Κόλλια.

Υγειονομική κάλυψη εκδήλωσης «ΠΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΓΙΑΝΝΙΝΑ»

Οι διευθύνσεις των σχολικών μονάδων του Νομού Κορινθίας, όπως επίσης και οι Δήμοι της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας, αντιλαμβανόμενοι τη σπουδαιότητα γνώσης παροχής Πρώτων Βοηθειών, συμμετείχαν στην εμπειριστατωμένη ενημέρωση και εκπαίδευση αυτών, από την εκπαιδύτρια του Τομέα Υγείας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Περιφερειακού Τμήματος Κορίνθου, κα Παππά.

Στις 4 Οκτωβρίου 2022, κατόπιν αιτημάτων των διευθύνσεων των σχολικών μονάδων και εγκρίσεως της Κεντρικής Διοίκησης Ε.Ε.Σ., η εκπαιδύτρια επισκέφτηκε το 8^ο και το 1^ο Δημοτικό σχολείο Κορίνθου, για την εκπαίδευση των μαθητών και των εκπαιδευτικών

αντίστοιχα, στη σειρά παροχής Πρώτων Βοηθειών, στην αντιμετώπιση αιμορραγίας, την περιποίηση τραύματος αλλά και στις πρώτες Βοήθειες πνιγμονής.

Κατόπιν, στις 10 Οκτωβρίου 2022, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο Δημαρχείο της Νεμέας, προκειμένου να ενημερωθούν, φορείς του Δήμου, εκπρόσωποι των σχολείων και των αθλητικών συλλόγων για την ορθή χρήση του Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή, που έχουν στην κατοχή τους, και να εφαρμοστεί η εκπαίδευση στην καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση.

Επιπρόσθετα, πραγματοποιήθηκε σειρά επισκέψεων της εκπαιδύτριας, του Τμήματος Κορίνθου, στο 6^ο, 8^ο και 3^ο Δημοτικό σχολείο Κορίνθου, τις ημερομηνίες 12 Οκτωβρίου και 20 Οκτωβρίου, για την παρουσίαση και βιωματική επίδειξη Πρώτων Βοηθειών σε εκπαιδευτικούς, στο Σύλλογο Γονέων, αλλά και στους μαθητών των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων.

Οι συναντήσεις ολοκληρώθηκαν με τις επισκέψεις στο Δημοτικό και Γυμνάσιο Σοφικού, όπου οι μαθητές της ΣΤ' Δημοτικού είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό και τις δράσεις του, ενώ στους μεγαλύτερους μαθητές πραγματοποιήθηκε ενημέρωση στις βασικές γνώσεις παροχής Πρώτων Βοηθειών και έγινε πρακτική εφαρμογή του τρόπου χρήσης του Απινιδωτή.

Το Περιφερειακό τμήμα Κορίνθου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ευχαριστεί θερμά τους φορείς και τις διευθύνσεις των σχολείων του Νομού, για την αμέριστη εμπιστοσύνη στο έργο και τις δράσεις του Ε.Ε.Σ.
